Alumni Feedback Analysis for the session 2023-24

Are you a member of SSM alumni?
141 responses

® Yes
@ No
If not, then do you want to join SSM Alumni Association?
141 responses
@ Yes
@® No

&

Do you feel proud to be an alumnus of Surya Sen Mahavidyalaya?
141 responses

@ Yes
® No




Alumni’s Appraisal of SSM

1. Teacher-student relationship when you studied in this college
141 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

2. Faculty members
141 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
@ Average
e @ Poor

3. Infrastructure and Laboratory Facilities
141 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
= @ Poor

4. Library

141 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




5. Office staff

141 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

|

6. Development activities organized by the college for your overall development
141 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

7. Are you willing to contribute to the development of the college?
141 responses

® Yes
® No

8. If Yes, in what way?

48 responses

Yes

No

NA

None

Skill of writing.

Coming as speaker and motivate my juniors in all the way in future times
By being a good student, and promoting are college among all juniors

As partcipating in lectures




9. Do you feel that adequate knowledge was gained during your course of study?

141 responses

® Yes
® No

10. Is the knowledge gained in SSM relevant to your present job?
141 responses

® Yes
® No
11. Do you have any grievances to the college?
141 responses
® Yes

® No




11. If yes, then please briefly describe your grievance (within 500 characters).

37 responses

The washrooms weren't hygienic enough, also few times the office staff weren't much resourceful or polite
to us.

The office staff behaviour is pathetic. Staffs should voluntarily help students in various ways but here the
staffs are very mean and rude they dont even consider you as a family of college. A bit of politeness should
be in their behaviour. In short if this ridiculous behaviour is shown towards students, their parents and ex
students then what perception and respect of he college will be in their mind. On a serious note it should
be ammended

| participated in the national camp in which 14 lakh cadets compete from all over India | successfully
completed it even took part in the most prestigious republic day March pasti at kartavya path 26 January
2023 met with president of india prime minister but got no recognition or anything special appreciation
from the college. In year 2024 | was the one representing west bengal and Sikkim state in internation camp
held at nepal and the same no recognition from the college my other mates from other states got so much
appreciated for that. | mean | don't want particularly but if we appreciate students to take part students will
feel motivated to participate in extra curricular activities it will set a positive mind set in the students. But
personally teachers and staffs principal sir all recognised me and were proud I'm thankful and proud for
that but students of college don't know much that was a harsh part.

12. Any other suggestions or comments (within 500 characters)?

141 responses

The College can put more efforts on indoor and outdoor games.

It's important to foster an environment where all students feel valued and supported.
Thankyou

Overall it was a good experience while studying in the college. Nothing else.
Average

MORE DEVELOPMENT ACTIVITIES

Clg teacher are too good

No suggestion...

Recently the syllabus has changed so as per syllabus change students need more books which can help
them to understand their syllabus.
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